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2 A e keni pranuar nga mësimdhënësi literaturën e 
kësaj lëndë?

Opcioni Hera Përgjigjjes

Po 44

Jo 1

4 Në çfarë forme e keni pranuar literaturën?

Opcioni Hera Përgjigjjes

Sems 9

Bibliotekë 0

E-mail 35

Nuk na është ofruar 1

3 A ishte literatura e kësaj lëndë e kuptueshme?

Opcioni Hera Përgjigjjes

Po 44

Jo 1

Nuk e di 0

4 A jeni informuar qartë për mënyrën e vlerësimit 
nga mësimdhënësi?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 43

3 0

1 2

Mesatare: 4.82

4 A kanë qenë të qarta ligjëratat e shpjeguara nga 
mësimdhënësi? 

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 43

3 1

1 1
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4 Mesatare: 4.87

4
A ka zhvilluar mësimdhënësi aktivitete mësimore 
plotësuese (ushtrime, punë praktike, laboratorë, 
etj)?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 35

3 6

1 4

Mesatare: 4.38

4 A i ka ligjëruar mësimdhënësi temat e njëjta 
ashtu siç janë paraparë në syllabus?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 44

3 1

1 0

Mesatare: 4.96

3 A ka mbajtur mësimdhënësi konsultime gjatë 
semestrit?

Opcioni Hera Përgjigjjes

Po 38

Jo 0

Nuk e di 7

4
A ka qenë i gatshëm mësimdhënësi për sqarime 
dhe shpjegime shtesë, gjatë orarit të 
konsultimeve?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 44

3 0

1 1

Mesatare: 4.91

4 A ka qenë mësimdhënësi bashkëveprues gjatë 
ligjëratave/ushtrimeve? 

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 42

3 3

1 0

Mesatare: 4.87

4 A u ka ofruar mësimdhënësi shembuj praktik 
nga ajo çka është shpjeguar në teori?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 43

3 1

1 1

Mesatare: 4.87

4 A e ka nxitur mënyra e ligjërimit të 
mësimdhënësit interesimin për ligjërata?

Opcioni Hera Përgjigjjes

5 43

3 1

1 1

Mesatare: 4.87


